

SMLOUVA O POSKYTOVÁNÍ EKONOMICKÝCH A ÚČETNÍCH SLUŽEB

§ 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů

SATESO s.r.o.

se sídlem Dlouhá 1157/36,

664 51 Šlapanice,

IČO 60746718

zastoupená Mgr. Michalem Klaškou, jednatelem

(dále jen klient) – na straně jedné

a

Ing. Eva Mičová

bytem [REDACTED]

datum narození [REDACTED]

IČ 60391308

(dále jen poskytovatel) – na straně druhé

1. Preambule

1/1 Vzhledem k tomu, že

- (i) Poskytovatel má rozsáhlé zkušenosti, které může Klient využít při provozování svého podniku
- (ii) Klient a Poskytovatel mají zájem spolupracovat při podnikání Klienta

Uzavírají smluvní strany tuto smlouvu

2. Předmět smlouvy

2/1 Poskytovatel se touto smlouvou zavazuje Klientovi, že bude pro Klienta provádět ekonomické a účetní práce. Účetnictví bude vedeno v účetní soustavě stanovené příslušným zákonem v rozsahu zpracování pravidelných měsíčních závěrek, kompletní zpracování účetnictví. Ekonomické práce a poradenství budou prováděny podle požadavků klienta.

2/2 Poskytovatel bude činnost vykonávat odborně, v souladu se zájmy a požadavky Klienta, bude Klientovi bez zbytečného odkladu sdělovat okolnosti důležité pro jeho rozhodování.

3. Povinnosti smluvních stran

3/1 Poskytovatel se touto Smlouvou zavazuje, že bude pro Klienta poskytovat činnosti podle odstavce 2/1, včetně zpracování měsíčních daňových povinností, v případě potřeby komunikovat s příslušnými úřady státní správy, připravovat podklady a poskytovat součinnost pro daňového poradce, který ověří roční účetní uzávěrku a Přiznání k dani z příjmů právnických osob. Na základě požadavků Klienta bude připravovat podklady k fakturaci a připravovat ekonomické vyhodnocení za období, které bude požadováno.

Činnost bude Poskytovatel vykonávat v prostorách sídla Správy nemovitostí města Šlapanice, s.r.o., případně v prostorách sídla Klienta. Poskytovatel je dále pověřen disponováním hotovostí a disponováním s účty Klienta.

Klient touto smlouvou uděluje Poskytovateli plnou moc ke všem právním úkonům, které bude Poskytovatel jménem a na účet Klienta vykonávat na základě této Smlouvy, zejména k jednání s orgány státní a komunální správy, a dále k přebírání listinných a datových dokumentů.

3/2 Činnost podle této Smlouvy je Poskytovatel povinen uskutečňovat podle pokynů Klienta a v souladu s jeho zájmy. Poskytovatel je povinen oznámit Klientovi všechny okolnosti, které zjistil při výkonu úkonů podle této Smlouvy a které mohou mít vliv na změnu pokynů Klienta. Od pokynů Klienta se Poskytovatel nesmí odchýlit.

3/4 Klient poskytne Poskytovateli veškerou součinnost nezbytnou k poskytování služeb podle této Smlouvy. Klient bude Poskytovatele informovat o všech svých zájmech a požadavcích v souvislosti s poskytováním služeb podle této Smlouvy. Klient předá Poskytovateli veškeré informace, dokumenty a další materiály potřebné k plnění jeho povinností. Výkon činnosti bude Poskytovatel provádět v prostorách sídla Klienta a bude využívat kancelářskou techniku Klienta.

4. Odměna

4/1 Klient se zavazuje platit Poskytovateli za výkon úkolů podle této Smlouvy odměnu ve výši 6 000,- Kč bez DPH měsíčně. Tato odměna zahrnuje veškeré náklady účelně vynaložené na území České republiky (například telefon, pojištění, cestovné).

4/2 Klient bude Poskytovateli hradit odměnu na základě faktur, vystavovaných jednou měsíčně, s lhůtou splatnosti 15 dnů od doručení faktury Klientovi.

5. Povinnost mlčenlivosti a ochrana dobrého jména Klienta

5/1 Poskytovatel bere na vědomí, že obsah této Smlouvy, jakož i informace sdělené Poskytovateli nebo získané Poskytovatelem v souvislosti s prováděním úkolů podle této Smlouvy, jsou informace důvěrného charakteru (dále jen „Důvěrné informace“). Poskytovatel

je povinen zachovávat mlčenlivost o Důvěrných informacích a dalších skutečnostech, jejichž prozrazení třetím osobám by mohlo způsobit škodu anebo by mohlo způsobit jiné negativní dopady Klientovi či osobám s Klientem spřízněným. Poskytovatel se současně zavazuje, že Důvěrné informace nevyužije pro jiný účel než pro plnění této Smlouvy.

5/2 Povinnost mlčenlivosti se nevztahuje na případy, kdy důvěrné informace:

- (i) se staly všeobecně známými jinak, než zaviněním Poskytovatele
- (ii) je Poskytovatel povinen zveřejnit nebo poskytnout třetí osobě na základě platných právních předpisů nebo rozhodnutí orgánů veřejné správy
- (iii) Byly sděleny třetí osobě na základě písemného souhlasu Klienta

5/3 Povinnost mlčenlivosti Poskytovatele podle tohoto článku 5 Smlouvy trvá i po ukončení této Smlouvy.

5/4 Poskytovatel se zavazuje, že se zdrží jakéhokoliv jednání, které by mohlo poškodit dobré jméno Klienta.

6. Společná a závěrečná ujednání

6/1 Tato smlouva je uzavřena a stává se účinnou dnem jejího podepsání oběma Smluvními stranami. Tato Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou. Každá ze stran může Smlouvu vypovědět, pokud nedojde ke vzájemné dohodě. Výpovědní doba činí 6 měsíců a počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé straně.

6/2 Tato smlouva může být měněna či doplňována pouze prostřednictvím písemných číslovaných dodatků podepsaných oběma Smluvními stranami.

6/3 Tato Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každé Smluvní straně náleží jeden.

Ve Šlapanicích, dne 10.12.2019

Klient
Sateso s.r.o.

Poskytovatel
Ing. Eva Míčová